ICS 71.120; 25. 220. 50

G 94
#%S: 65209—2018; 65216—2018 I I

A N BEIE R EE T A7 b A i

HG/T 2053~2054—2018
% HG/T 2053~2054—2012

WEIR RIS &
ANFLiE=FFF
(2018)

2018-10-22 %% 2019-04-01 3£jE

AR AN BRICE OIS S 1EH# & #®



B =4

HG/T 2053—2018 #HEBHIEIHE AFLIE2L creerrerrmmiitiiiiiiiiiiit i sis e snssnsesnnseeseenne. (1)
HG/T 2054—2018 HEBHIEIRE BT ceevreerrrrrrrrnmrmtitiitiiiiiiiiit i st sancsnssssnseesnesne. (9)



ICS 71.120; 25.220. 50

G 94
#XRS: 65209—2018 H

AR N BREIEMTEE T 47 b b i

HG/T 2054—2018
¥ HG/T 2054—2007

T e
+ F

Glass-lined vessels—Clamps

2018-10-22 %+ 2019-04-01 £

g NBECICHIE IO AE S & %



HG/T 2054—2018

B

ik

AR R GB/T 1. 1—2009 4 H MR,

FIRHEARE HG/T 2054—2007 (B HWIRE FF). 5 HG/T 2054—2007 AL, BRémEBHEE
B FEHEARERINT .

— T R A, KIEARAES B R K FRHERBARZ A;

—XkF I R+ #4778

—XtFEAREF R FERR T EET T8I

—X T RBREUEFH R, BEARTMAZE#ITTHA.

AR PEAMALE TR ESRE.

FirEh 2EEEHREREAERZRS (SAC/TC72) AO,

AR MERESRN. WA KBEARAR . AMTHAATREARAA., ILHHHEALTRE
HEAHRAF.

FEEEFEREEAN: WA, KEZ, KBFE. REE.

A PR AE BT AR B AR HE B P R A R AR LN -

——HG 5-269—1969; HG 5-269—1979; HG/T 2054—1991; HG/T 2054—2007,

an 1



HG/T 2054—2018

e
+ F

1 %

ARREAE T HRWRAAFFOER . BASH, TBRT. BRURSTKM, QK. &6
e

ARRE A FRITEE KT —20 T~200 T, RHEA/MFRE T 1.0 MPa #0938 45
T

2 MEHSIAXH

THI M FAAR N ARLART M, FEER BT REXH, UE B B RAE R T4
. LEREHBMMSI X, HEBFRE (BEFANBESRE) EHTA .

GB/T 41 AfA®E C4%

GB/T 90.1 EBE#H RUKEE

GB/T 97.1 F#E A%

GB/T 196 ¥@E#Ra HARF

GB/T 197 ¥#EBRL ~AE

GB/T 699 {RBEBKELHMN

GB/T 1348 ERBHHM

GB/T 3077 A&%HWR

GB/T 5784 NfikBE 4 B

GB/T 6170 1 BIANfHBE

3 B, EXSNRIFERY

3 HEHMARFFEARKANAEL B1PHRENTFBHAARLR 1, BESHEFTERTR
2.

(13) 1



HG/T 2054—2018

@

h
—1T
- e

(
/

”g D
=

L\_/

.
)

H1 ABFFEMEBX

2 (14)

)

~—

on




HG/T 2054—2018

®1 ARFFHAE
FS | &% | RERS | H& Lo BAREKR
1 8 | GB/T 6170 1 8% —
2 #ME | GB/T 97.1 1 200HV —
GB/T 699 35 HARE. EX
3 | EF 1 40Cr, 30CrMoA, 35CrMoA,
GB/T 3077 35CrMoVA, 25Cr2MoVA HARS. AR
GB/T 699 35 FEARE. EX
4 | FF 1 40Cr, 30CrMoA, 35CrMoA.,
GBI Sord 35CrMoVA, 25Cr2MoVA HARE: MR
%®2 ABFFRIE
B KE I B
M mm mm mm mm &% R it
d, hy h | hy | hs [ hy | hs | he | hy | dy|ay | @y |as |as | 5 |8, |0, ke
M12X 80 60~80 [162|14 | 4 [14 | 40|50 | 70| 14|10 12|18 |50 |31]20]10 0. 65
M12X 95 80~95 [177| 14 | 4 |14 |40 |50 |70 | 14 [ 10 12|18 |50 | 31|20 | 10 0.8
M16 X 80 60~80 [180| 20| 5 |20 |46 |54 |90 |16 |11 [ 12|20 |60 |36 |26 | 10 0.7
M16 X 100 75~100 [200| 20| 5 [20 | 46 |54 [ 90 |16 |11 12| 20|60 | 36| 26 | 10 1.0
M16X120 100~120 2201 20| 5 [ 20|46 | 54 (90 | 16 [ 11 |12 | 20 | 60 | 36 [ 26 | 10 1.3
M20 X 85 65~85 [195| 25| 5 [ 22|50 |58 (105|200 | 12|14 |24 (72| 42|30 [ 10 1.5
M20 X 100 80~100 [210| 25| 5 [22 |50 |58 [105| 20| 12|14 |24 |72 | 42| 30| 10 1.8
M20X 120 95~120 [230| 25| 5 (22|50 |58 [105| 20|12 |14 |24 | 7242|3010 2.0
M24 X 95 75~95 (232 35| 6 | 25|60 |68 (12024 (13| 16|28 82|48 |34 | 10 2.3
M24X 115 95~115 |252|35| 6 |25 |60 |68 [120| 24 | 13| 16 | 28 | 82 | 48 | 34 | 10 2.5
M24 X 135 115~135 [272|35| 6 | 25 |60 |68 [120| 24 [ 13 | 16 | 28 | 82 | 48 | 34 | 10 2.8
M27 X 120 85~120 [270| 40| 6 [ 32|66 | 74 14527 | 14| 16| 29|92 | 60 | 40 | 10 4.4
M27X 155 120~155 [305| 40 | 6 [ 32|66 | 74 [145| 27 | 14 [ 16 | 29 | 92 | 60 | 40 | 10 4.6
M27 X 190 155~190 [340| 40 | 6 |32 |66 | 74 [145[ 27 [ 14 | 16 | 29 | 92 | 60 | 40 | 10 5.0
M30X 120 85~120 |286|45| 6 |40 |76 | 83 [180| 30 | 15| 16 | 31 |110| 70 | 70 | 10 4.6
M30X 155 120~155 |321|45| 6 |40 | 76 | 83 [180| 30 | 15 | 16 | 31 |110| 70 | 70 | 10 4.8
M30X 190 155~190 |356| 45| 6 |40 | 76 | 83 [180| 30 [ 15 | 16 | 31 |110| 70 | 70 | 10 5.2
3.2 PP ARRTFHEEMEIRCRE 3.
%3 ABFFHHERMERE
PR 2 R 35 40Cr 30CrMoA 35CrMoA | 35CrMoVA | 25Cr2MoVA
FF MMM BHRIC Al A2 A3 Ad A5 A6
3.3 WEWMBAFRFHHEARERS LM F A,
(15) 3




HG/T 2054—2018

3.4 FRic X

PAFFA HG/T 2054, BIRX NG AR, MEKN 35, BEUERRI M24, BKFERXN 115 mm, &=
TZRER XX BRFRHE, HIricHh:

WML EF HG/T 2054—A1-24 X115—XX

BRICPEEXENE LT

Al—# ¥ K 35 B9 A BIKF5
24X 115— B HEN M24, B KFERN 115 mm;

XX—45= T 2R5H XX,

4 EX

h max +h min

41 RFRETEFI (h gy =

)Pt R, REEAIRHE KRS T 15 %0 BN WRR.

4.2 FTFHRMBEARETA/DTR4OME.

x4 FFRDHRBFRE
BAH T4

FFHH | BYEZ M2 | BOHEZ M6 | EHSE M20 | BOEHZE M24 | BYEHRE M27 | REER M30

35 43 81 122 176 230 280

40Cr 66 123 184 264 345 421

30CrMoA 57 107 158 228 298 364

35CrMoA 68 128 193 278 364 443

35CrMoVA 68 128 200 289 377 460
25Cr2MoV A 68 128 200 289 377 460
4.3 B

4.3.1 TEHIBEMNFHABRLO T HIE.
4.3.2 B EARSTRAFE GB/T 196 BEK,
4.3.3 BIMAENFE GB/T 197 EXK,

4.4 BRFEFHETZRG, NERS BEREAHTR T, FHEMRE.
X AA—ME. A—9S. A—HArSHRHHE, F-ReBHE K BFEFI—H.

®5 FFRTHiKLEE

PR/ R RSB/ R
500 LAY 2
500~1 000 3
1000 kA E 4

4.5 SHtFFHIETREG, MKk GB/T 90. 1 MERM K FRMKBMPTAEEHTHERERK,
AR W A& RAKFER AQL=1.5, #K#E 4.1, 4.2 HAEHTRIMEGRHAE.

1 (16)




HG/T 2054—2018

4.6 —HFEFHRREGERP, WE-TRULSERAFE BIRENME, B 7T LUNFE—# K H
REFHREBREREGREE, #ETAGRTHNEE. EERERYFEER, WREVRRBRHA
BRETH, BRHERFFHENER.

5 HIrx#., 8k, ERRE

5.1 WBWMBAEFFELRE, fE MEAMMARME, RaKIE. HRERIEAS. &
BERIEZLEFENMRRBEARE . RTQUBEMES#S.

5.2 EBIEEE R FLERC KA ) 7 R BUAT 8% 69 B SR A At

5.3 BHAEZ., MIMEHBERBMREFFHBERME.

5.4 FRMEAFE, RNAFERFRICER.

an 5



HG/T 2054—2018

W oR A
(BT RHE B )
BE ¥ F

Al BEEFAEBAHATRESHEEIRE, RERPERLENAURBRITEAKXKTFRET
0.15 MPa B B8R & . XN QT400-18 R 9 B &K Fif I FiRHHRETERE X 0 °C~200 ‘CH#EB
k&, MEN QT400- 18 LW BRKFEHATRIMBETEE N —10 C~200 CHHREBIRE.

A.2 BEFTFHEHRALAA L, BA1FHRENTFEHAAARLR A1, BEESHRFERTR
FA2,
BAIRER

hy

N
=~ s

e P!

hl
hs
—
(___‘1;
~60

hy
hy

a3

HA1l BEFFEMEX

6 (18



HG/T 2054—2018

FA1 BEFFHAR
%5 RS % W it # M & &
1 GB/T 41 - 35 C4 —
2 GB/T 97.1 o 200HV —
3 GB/T 1348 EF QT400-18R, QT400-18L —
4 GB/T 1348 FT* 1 QT400-18R, QT400-18L -
5 GB/T 5784 ANfkER 5.8 % Gl 327
6 GB/T 97.1 Y. | 200HV -
7 — =H Q235A —
®A2 BEFFRTE
i *EE KE W BB SYRR
mm mm mm mm
d, hy h | hy | hy | hy | hs | R | @ | ay | as | as | & | 6, | bs ke
M12X 80 60~80 176 | 14 | 4 | 14 [ 80 | 8 | 24 [ 12 | 10 | 55 | 45 | 24 | 26 | 0.53
M12X 95 80~95 190 14 | 4 | 14 |100| 8 | 24 | 12 | 10 | 55 | 45 | 24 | 26 0.7
M16X 95 75~95 212 20 | 5 |2 [130| 9 | 29| 12| 11 | 66 | 50 | 26 | 31 1.0
M16X 110 90~110 228 20 [ 5 | 20|13 9 | 29| 12| 11 | 66 | 50 | 26 | 31 1.3
M20X 110 90~110 240 | 25 | 5 [22|130| 9 [ 32| 14 |12 | 74 | 62 | 32 | 38 | 1.45
M24X 115 95~115 26835 | 6 |25 [130| 9 |35 | 16 | 13| 82 | 72 | 40 | 42 | 2.45
M24X 135 115~135 [2838| 35| 6 [ 25 [130| 9 [ 35 | 16 | 13 | 82 | 72 | 40 | 42 2.8
A3 BEFRFHMEARBREGEARE/NTFEA 3HHE.
FA3 BEFFRMMGBFRE '
KT 4
RUANHEHR M12 Mi6 M20 M24
T /N e B AR R Ao 28 53 84 121
19 7



FTENH#: 201945 H9H

HG/T 2053~2054—2018

e ANRME
A AT Mk br
ik 3ig -
AFLEZRMFF
(2018)
HG/T 2053~2054—2018
R EAT: T R
(AERHHRREFESREE 135 BEEHFS 100011)
db B EN AR W 1) AR %22 513 UE BOF% BN R 43 6
880mmX1230mm 1/16 Ep3K 134 <F¥ 32.1 FF
2019 4F 3 AJLESE 1 B 1 WEDRI
$E. 155025 - 2601

WHE# . 010-64518888
#ER% . 010-64518899
R4k . http://www. cip. com. cn

RWEA, mA AR EE, RaEbonstEiRk.

EM: 28.00 T EWEFE HFELR





